

A „Rozsnyói Sándor” Tornacsarnok névadó ünnepsége

Emlékezetes ünnepség színhelye volt iskolánk november 24-én. Az egyik legnépszerűbb „tantermünk” névadó ünnepségét tartottuk. Testnevelés munkaközösségünk javaslatára a Zalaegerszegen született egykori legendás diákunk, az olimpiai ezüstérmes, Európa-bajnok és világcsúcstartó, Fair Play díjas atlétánk tiszteletére, születésnapján „Rozsnyói Sándor Tornacsarnoknak” neveztük el a tornatermünket.

A névadó ötlete a 2014-ben Ausztráliában elhunyt Rozsnyói Sándor hamvainak hazahozatalakor merült fel először. Testnevelés munkaközösségünk úgy gondolta, hogy legméltóbban úgy emlékezhetne arra az egykori zalaegerszegi diákra, aki zrínyisként legendás sportsikerek részese volt, (labdarúgás 2., kosárlabda 3. hely), főiskolásként válogatott kosárlabdázó lett, majd atlétaként először az ország, majd később a világ leggyorsabb 3000 méteres akadályfutójává vált, hogy róla nevezi el a tornatermét.

A névadás legmeghatározóbb indoka mégsem ez a csodálatos sportpályafutás, hanem a sportszerűség tisztelete volt: Rozsnyói Sándor az 1956-os melbourne-i olimpián esélyesként, világcsúcstartóként a második helyet szerezte meg az olimpiai döntőben. Az elsőként célba érő angol atlétát először kizárták, mert a versenybírók szerint akadályozta versenytársait futás közben. Rozsnyói Sándor az ölébe hullott aranyérem helyett a becsületet választotta: a versenybírók előtt elismerte, hogy nem akadályozták, majd gratulált a brit futónak a győzelméhez, mert jobb volt nála... Sportszerű tettét 50 év késéssel 2006-ban Nemzetközi Fair Play díjjal ismerték el.

A névadó ünnepségen részt vettek megyénk és városunk vezetésének képviselői mellett a Zalaegerszegi Atlétikai Club képviselői, egykori pályatársak és a Rozsnyói család városunkban élő tagjai is.

A műsorban felidéztek Rozsnyói Sándor pályafutását, élettörténetét, korabeli felvételeket láthattunk világcsúcsdöntéséről. Videó üzenetet hallhattunk a hálás családtagoktól, Ausztráliából. Láthattuk még az Albatrosz táncsoport zrínyis lányainak fergeteges bemutatóját, valamint Sanyi bácsi unokahúga, a Zalaegerszegen élő Kiss Ildikó előadóművész a Kormorán együttes: „Egy csepp emberség” című dalának eléneklésével utalt arra, hogy mit is jelent iskolánknak a Rozsnyói Sándor név.